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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(LESSON PLAN) 

SMP ISLAM ANNABA CIANJUR 

Mata Pelajaran : Informatika/TIK 

Materi Pokok    : Perangkat Keras Komputer 

Kompetensi Dasar : 3.1 Mengenal memfungsikan 

perangkat keras dan sistem operasi dan aplikasi 

Kelas/Semester : 7/1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit/3 kali pertemuan 

 

Spiritualisasi Pendidikan : 

“Allah akan meninggikan orang-orang yang 

beriman dari kamu sekalian dan orang-orang yang 

berilmu beberapa derajat.” (QS. Al Mujadalah 

58:11)  

Tujuan pembelajaran (Goals)  
1. Menjelaskan Pengertian perangkat keras komputer 

2. Menyebutkan nama perangkat keras komputer 

3. Mengidentifikasi jenis-jenis perangkat keras  
4. Menyebutkan fungsi perangkat keras komputer 

Media, Alat dan Sumber Pembelajaran : 

HP/Laptop, Peripheral Komputer, Buku Informatika kelas 7/Modul TIK SMP Annaba Cianjur 

KEGIATAN PEMBELAJARAN WAKTU 

Pendahuluan 1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, menyapa dan 
memeriksa kehadiran peserta didik dalam mengawali kegiatan 
pembelajaran, dilanjutkan dengan berdoa. 

2. Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 
 

 

Inti 1. Peserta diberikan pertanyaan sebagai Pre Test guna mengukur 

pengetahuan sebelum penyampaian materi. 

2. Memperlihatkan motherboar dan menjelaskan fungsi-fungsi yang 

terdapat didalamnya. 

3. Memberikan kesempatan pada peserta didik untuk bertanya dan 

mengemukakan pendapat. 

4. Memberikan pertanyaan dalam bentuk lisan tentang kegunaan 

motherboard dan fungsi-fungsi yang terdapat didalamnya. 

 

Penutup 1. Menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang 

2. Mengajak peserta didik berdoa setelah pembelajaran 

 

Pasca Pembelajaran 1. Memastikan setiap peserta didik menyelesaikan aktivitas 

pembelajaran di laboratorium sekolah. 

2. Membuka layanan konsultasi bagi peserta didik yang mengalami 

kesulitan. 

3. Memberikan umpan balik terhadap hasil karya/tugas peserta 

didik/jawaban refleksi pengalaman belajar. 

 

PENILAIAN (ASSESSMENT) 

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN 

Penilaian sikap dilakukan dengan 

cara melihat keaktifan peserta 

didik dalam kegiatan pembelajaran 

Melakukan test lisan berbentuk Mencoba merangkai beberapa 

peripheral dengan memasukan 

kedalam slot yang terdapat pa 

motherboard 


